





ISTITUTO SUPERIORE STATALE D'ISTRUZIONE TECNICA E PROFESSIONALE "G.B.FERRIGNO – V. ACCARDI"



Via G. Gentile - 91022 - CASTELVETRANO (TP)

Tel. 092481151 - 092445898

cod. fisc. 90010540814 - cod. mecc. TPIS02100E

E-mail: tpis02100e@istruzione.it

P.E.C.: tpis02100e@pec.istruzione.it www.gbferrigno.edu.it

Castelvetrano 05/07/2024

Circ. n. 195

Ai Docenti Agli studenti dell'istituto CAT Di Campobello di Mazara

OGGETTO: Borsa di Studio "Caterina Romano". Destinatari della borsa di studio sono due alunni della Scuola Secondaria di II grado, Istituto Tecnico per Geometri "V. Accardi" di Campobello di Mazara.

Si comunica che anche per l'anno scolastico 2023/2024 l'UCIIM, ha attivato le procedure per l'erogazione delle Borse di studio, beneficiari dell'intervento sono esclusivamente gli studenti e le studentesse delle scuole secondarie di secondo grado del Geometra di Campobello di Mazara.

AL MOMENTO DELLA PRESENTAZIONE DELL'ISTANZA RELATIVA AL BENEFICIO DI CHE TRATTASI, IL RICHIEDENTE DOVRÀ ALLEGARE L'ATTESTAZIONE ISEE IN CORSO DI VALIDITA'.

i due alunni segnalati dall' Istituto Tecnico per Geometri "V. Accardi" di Campobello di Mazara, devono avere i seguenti requisiti:

- · merito
- nell'anno scolastico 2023/2024 siano stati ammessi alla classe successiva con una votazione non inferiore agli 8/10
- abbiano evidenziato nel percorso di studi:
- a) disponibilità ed attenzione nei confronti degli altri
- b) partecipazione significativa alla vita della scuola
- c) attività ed impegno culturale
- situazione economica verrà presa in considerazione a parità di requisiti.

In allegato bando della Borsa di Studio.









Unione Cattolica Italiana Insegnanti, Dirigenti, Educatori, Formatori
Riconfermata dal Ministero dell'Istruzione quale ente accreditato per la formazione del personale della scuola

BANDO BORSE DI STUDIO "CATERINA ROMANO"

ART. 1

Istituzione Borse di Studio

La SEZIONE UCIIM di CAMPOBELLO DI MAZARA, di concerto con l'UCIIM NAZIONALE, istituisce tre Borse di Studio intitolate alla CONSIGLIERA NAZIONALE EMERITA CATERINA ROMANO.

ART. 2 Finalità

L'istituzione di tali Borse di Studio è finalizzata a ricordare la testimonianza, l'opera e l'impegno di "CATERINA ROMANO" nell'educativo scolastico, umano, associativo e sociale.

ART. 3 Destinatari

Sono destinatari della borsa di studio:

- un alunno della Scuola Secondaria di I grado "L. Pirandello" di Campobello di Mazara.
- due alunni della Scuola Secondaria di II grado, Istituto Tecnico per Geometri "V. Accardi" di Campobello di Mazara.

ART. 4

Requisiti di partecipazione

Possono concorrere tutti gli alunni che nell'a.s. 2023/2024 hanno frequentato le scuole previste dall'articolo tre del presente bando.

Sia l'alunno segnalato dalla Scuola Secondaria di I grado "L. Pirandello" di Campobello di Mazara, che i due alunni segnalati dall' Istituto Tecnico per Geometri "V. Accardi" di Campobello di Mazara, devono avere i seguenti requisiti:

- merito
 - nell'anno scolastico 2023/2024 siano stati ammessi alla classe successiva con una votazione non inferiore agli 8/10
 - abbiano evidenziato nel percorso di studi:
 - a) disponibilità ed attenzione nei confronti degli altri
 - b) partecipazione significativa alla vita della scuola
 - c) attività ed impegno culturale
- situazione economica verrà presa in considerazione a parità di requisiti.



Unione Cattolica Italiana Insegnanti, Dirigenti, Educatori, Formatori
Riconfermata dal Ministero dell'Istruzione quale ente accreditato per la formazione del personale della scuola

ART. 5

Cause di esclusione

Non verranno prese in esame le segnalazioni pervenute oltre la data di scadenza o non corredate dalla prescritta documentazione (profilo da cui si evinca sia il merito sia la condizione economica).

ART. 6

Consistenza delle borse di studio

La consistenza della borsa di studio è stabilita in:

- 500 euro ad un alunno della Scuola Secondaria di I grado di Campobello di Mazara
- · 500 euro ad un alunno della Scuola Secondaria di Il grado di Campobello di Mazara
- 500 euro ad un alunno della Scuola Secondaria di Il grado di Campobello di Mazara

ART. 7

Modalità e termine di presentazione delle domande

Le domande di partecipazione dovranno essere inviate dalle Istituzioni scolastiche, entro e non oltre il 30 settembre 2024 tramite posta PEC al seguente indirizzo: uciim@pec.it

ART. 8

Assegnazione delle Borse di Studio

Le borse di studio saranno assegnate a giudizio insindacabile della Commissione UCIIM che terrà conto dei requisiti previsti dall'art. 4.

ART. 9

Conferimento della borsa di studio

Gli alunni, vincitori delle borse di studio, saranno informati mediante comunicazione scritta alla scuola di appartenenza.

L'assegnazione del premio avverrà durante una manifestazione UCIIM ad evidenza pubblica, di cui saranno successivamente comunicati luogo e data.

A tutti gli alunni segnalati sarà consegnato un attestato di merito.



Maria Indelicato
Presidente Sezione UCIIM Campobello di Mazara
Rosalba Candela
Presidente Nazionale